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Ind. e Com. de Méveis Henn INSTRUCOES DE
Mondai - SC - Brasil
MONTAGEM
M +55 49 3674.3500
INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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vﬂv%?r‘?rxslosm?gp ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Torre Quente O1 Forno 715mm Requinte | Torre
Caliente 01 Horno 715mm Requinte | Hot Tower 01 Oven 715mm

C644-217 Nature/Areia HP
C644-218 Nature/Nature/Areia HP

Requisitos para montagem
Requisitos para la montaje
Assembly Requirements

N
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Imagens meramente ilustrativas,
ndo acompanha o produto.
Imagenes ilustrativas, no incluidas
con el producto.

lllustrative images, not included
with the product.

Requinte

SISTEMA DE MONTAGEM
stema de montagem dos produtos, funciona de acordo com a ordem crescente dos cados no desenho.
té a conclusdo da montagem.
ASSISTENCIA TECNICA
Para solicitacdo de Assisténcia Técnica vocé consumidor devera entrar em contato com o Lojista o qual vocé
realizou a compra deste produto e solicitar a assisténcia técnica das pecas avariadas. A garantia abrange todas as pecas,
partes e componentes que eventualmente venham apresentar defeito de fabricagdo no prazo de 03 (trés) meses, con-
tando a partir da entrega do produto ao consumidor, mediante nota fiscal de compra. Se houver qualquer alteragdo na
estrutura do produto ou ocorrer defeito por negligéncia do montador/consumidor em relagdo a instrugdo de monta-
gem e manuseio, ndo sera fornecido assisténcia técnica gratuita.
ADVERTENCIA
, use una franela seca o humeda, y no u e productos q

SISTEMA DE MONTAJE

os que puedan dafar su producto.

ASISTENCIA TECNICA
Para solicitar Asistencia Técnica, el consumidor debe comunicarse con el Comercio que usted
realizé la compra de este producto y solicita asistencia técnica para las partes dafiadas. La garantia cubre todas las
partes, piezas y componentes que eventualmente puedan presentar defecto de fabricaciéon en el plazo de 03 (tres)
meses, contados a partir de la entrega del producto al consumidor, mediante factura de compra. Si se produce algun
cambio en la estructura del producto o se produce un defecto por negligencia del montador/consumidor en relacién con
las instrucciones de montaje y manipulacién, no se prestard asistencia técnica gratuita,

ASSEMBLY SYSTEM
The products’ assembly system works according to the increasing order of the indicated numbel
03, 04 ... to the end of the assembly.

For example: 01, 02,

TECHNICAL ASSISTANCE
To request Technical Assistance, the consumer must contact the retailer from whom you purchased this product and
request technical assistance for the damaged parts. The warranty covers all parts, parts and components that may even-
tually present a manufacturing defect within a period of 03 (three) months, counting from the delivery of the product to
the consumer, by means of a purchase invoice. If there is any change in the structure of the product or defect occurs due
to negligence of the assembler/consumer in relation to the assembly and handling instruction, free technical assistance
will not be provided.
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ACESSORIOS | ACCESORIOS | ACCESSORIES
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ACESSORIOS | ACCESORIOS | ACCESSORIES

&

‘_/
w
=)

.
x4 X1 x1

% Q T Q
x18 x12

D> E HENN

X3 X1 X1

z
x8

s Os parafusos (E/F) devem ser

B Usados somente quando este
M mddulo for acoplado a outro

~N

\_ modulo componivel Henn. )
( @& Los tornillos (E/F) se debe utilizar sélo
X8 ,f‘ cuando el médulo estd conectado a
otro mdédulo componible Henn.
& J
( N

Y Screws (E/F) are to be used only

when this module is mated to
M another

_ Henn buildable module. Yy,
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[ LISTA DE PECAS | LISTA DE PIEZAS | LIST OF PIECES
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Dimensdes (mm) | Dimensiones
Descrigdo (mm) | Dimensions (mm)
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Descripcion
Description

Comprimento Largura Espessura
Largo Ancho Grosor
Length Width Thickness

1 11 01 BASE | BASE | BASE 715 490 15

LATERAL ESQUERDA INFERIOR | LATERAL IZQUIERDA INFERIOR]|

2 4 o1 LEFT SIDE LOWER

660 490 15

LATERAL DIREITA INFERIOR | LATERAL DERECHA INFERIOR |
3 4 o1 RIGHT SIDE LOWER 660 490 15

4 1N 01 PRATELEIRA | ESTANTE | SHELF 684 400 15
TRAVESSA FRONTAL | TRAVESANO FRONTAL | FRONT

5 11 01 CROSSBAR 684 60 15

6 N 01 TAMPO 25MM | TAPA 25MM | TOP 25MM 715 533 25

LATERAL ESQUERDA SUPERIOR | LATERAL IZQUIERDA

SUPERIOR | UPPER LEFT SIDE 1445 490 15

LATERAL DIREITA SUPERIOR | LATERAL DERECHA SUPERIOR |
8 N 01 UPPER RIGHT SIDE 1445 490 15

9 11 02 PRATELEIRA CENTRAL | ESTANTE CENTRAL | CENTRAL SHELF 684 490 15

10 11 01 PRATELEIRA SUPERIOR | ESTANTE SUPERIOR | UPPER SHELF 684 490 15

n Al 01 TAMPO | TAPA | TOP 715 517 15
FUNDO INFERIOR | FONDO INFERIOR | LOWER

12 11 02 BOTTOM 708 343 3

13 N 01 FUNDO CENTRAL | FONDO CENTRAL | CENTRAL FUND 708 422 3

14 11 01 FUNDO MENOR | FONDO MAS PEQUENO | SMALLER BOTTOM 708 223 3
FUNDO SUPERIOR | FONDO SUPERIOR | UPPER

15 11 02 BOTTOM 708 410 3

16 11 02 PORTA INFERIOR | PUERTA INFERIOR| LOWER DOOR 665 354 15

17 11 02 PORTA | PUERTA | DOOR 813 354 15




PASSO 1 ITM/C644\

PECAS REQUERIDAS ACESSORIOS REQUERIDOS FERRAMENTAS NECESSARIAS

BASE x1 B E:]Ilmmm 04 Co—0
LATERAL ESQUERDA INFERIOR | x1 H 14 ():%

LATERAL DIREITA INFERIOR x1 o @ 04

PRATELEIRA x1 v Ej

TRAVESSA FRONTAL x1

Utilizar o saché de cola (V)
em todas as cavilhas (H) do
produto.

Con el pegamento sobre (V)
en todos los pernos (H)
producto.

Use the glue sachet (V) on all
the pegs (H) of the product.
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PASSO 2

ITM/C644-

PECAS REQUERIDAS

ACESSORIOS REQUERIDOS

FERRAMENTAS NECESSARIAS

BASE

x1

LATERAL ESQUERDA INFERIOR

x1

LATERAL DIREITA INFERIOR

x1

7 | LATERAL ESQUERDA SUPERIOR | x1 H 16 C——€
8 | LATERAL DIREITA SUPERIOR | x1 v Ej %
9 PRATELEIRA CENTRAL x2 v O:@W@ 08
10 PRATELEIRA SUPERIOR x1
PECAS REQUERIDAS ACESSORIOS REQUERIDOS FERRAMENTAS NECESSARIAS

@ D | 10 Co—Q

PRATELEIRA

x1

TRAVESSA FRONTAL

x1




/ PASSO 4 ITM/C644\

PECAS REQUERIDAS ACESSORIOS REQUERIDOS FERRAMENTAS NECESSARIAS
6 TAMPO 25MM x1 ¢ | @ Dy | 06 C——6
7 | LATERAL ESQUERDA SUPERIOR | x1 v E:(
8 LATERAL DIREITA SUPERIOR | x1 X @ DWWWW 04
9 PRATELEIRA CENTRAL x2 z % 08
10 PRATELEIRA SUPERIOR x1
1 TAMPO x1




 PASSO 5
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ACESSORIOS REQUERIDOS

FERRAMENTAS NECESSARIAS

G @ o8
K 04

C—o—0

PASSO 6

PECAS REQUERIDAS

ACESSORIOS REQUERIDOS

FERRAMENTAS NECESSARIAS

(o

P
Fixar os pregos a uma distancia
L de 100mm de um para outro. )

~

>
Fijar las ufas a un distancia de

100mm uno a otro.

N

A\
-

Fix the nails at a distance of

A

100mm from one to the other
J

~N

12 FUNDO INFERIOR x2 I H:D 84
13 FUNDO CENTRAL x1 J \°_/ 30
14 FUNDO MENOR x1
15 FUNDO SUPERIOR x2




~ PASSO 7
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PECAS REQUERIDAS

ACESSORIOS REQUERIDOS

PORTA INFERIOR

FERRAMENTAS NECESSARIAS

PORTA

x2

G

@ [

16

N

“
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(" PASSO 8
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PECAS REQUERIDAS

ACESSORIOS REQUERIDOS

FERRAMENTAS NECESSARIAS

16 PORTA INFERIOR x2 D @ ﬂ)ﬁﬂlﬁm 06
17 PORTA x2 G Dj‘ﬁﬂb 32
L 02
M \ 02

C—o—Q

T=
Para portas (16 e 17): Defina
para o modo de perfuragdo.
Faca a furagdo passante
para fixar os puxadores
(LeM).

\10




~ PASSO 9

ITM/C644-

ACESSORIOS REQUERIDOS

FERRAMENTAS NECESSARIAS

18 Co>—0
ou

12 EuE

03 =" no modo perfuracdo

Para peg¢a (11): Usar
o1 torque 5

I:D Para parede: Ajustar

A 01
G 02
P 01
Q 01
R 01

- 715mm

2305mm

4\§/§

Pesos maximos recomendados com carga distribuida
Peso maximo recomendado con la carga distribuida
Recommended maximum weight with distributed load.

PERFECT CORRECTION
CORRECCION PERFECTA

( RECOMENDACAO )
Para fixar o mdével na parede usar o suporte de fixagcao
(Q), o parafuso 4,0x14mm CHT (G), a Bucha 8mm (P) e o

\parafuso 5,0x50mm FLA (A).

J

Ve

( RECOMENDACION )

Para conectar el mévil a la pared con el soporte (Q), tornillo
4,0x14mm CHT (G), el casquillo de 8 mm (P) y el 5,0 xX50mm

\tornillo FLA (A). )
( RECOMMENDATION )

To fix the furniture to the wall use the fixing bracket (Q),
the 4,0x14mm CHT (G) screw, the 8mm bushing (P) and the

\5-0x50mm FLA screw (A). Y,




Produto Concluido
Producto terminado
Finished Product

ITM/C644-
Rev. 000\




